

RODIČE A DĚTI.

Napsal Karol V. Reis.

V TICHÉ CHALUPĚ.

Pokračování.

"I kloz by se, panímámo, nemrzela, štrýma je mi tady vždycky první, a ještě hubuje, že o ni nedbám," bránila se Pavla.

"I mlče, snad se nebudete hádat o trochu sena," řekl Toník, "stálo by to za to."

"To není, hošičku, jenom o trochu sena, ale řekla jsem jí, aby ni na krávu pamatovala jako na svou. Máme je om to zvíře, že to naše živobytí!" panímáma syna rázně obdávala.

Teď Pavla v práci ustala a pobraťívá se na stoličku, odpověděla prudceji: "Snad, panímámo, dokonce řeknete, že má štrýma hlad, že jí nažrat nedám, a že nedojí? Dojí se nebo víc než naše; což pak málo prodáváte a ještě málo džbánů odnesou do Lukavce a do Chotče?"

Stará hospodyně, šukajíc sebou rozčileně, udiveně zírala na nevěstu.

"I polvíme se, podvímeje," začala pak jedovatě, co mi to už vyčítáte! Hele, kdo by to ve vás byl hledal! Budete vy mi zakazovat, abych svým vlastním děckám ani trochu mléka neposlala?"

Pavla mlčela; chtěla, že řekla víc, než chtěla. Ale nemohla se již přemoci, pádilo jí to v prsou dlouho. Bývalo jí už kolikrát hořko, když přes tu chvíli mlčky všelijaké výtčily snášela, a to skoro pokračé před mužem. Byl dobrák, ještě ani jednou jí nezahuboval, ale nemusela se již domnívat, že činí tak jenom z lásky, že jí všechno promijí, ačkoliv si třeba myslí, že je Pavla vinna?

"Hošičko, Frantina a Kačka si ode mne ten džbán dobře zaslouží, ony tak dost odstrčený, vždyť dostaly sotva po patnácti stech, ale bratr celou chalupu," žehrala panímáma. "Ostatně, kdo ví, kdy teprve všechno, co měly dostat, od bratra dostanou, když nevěsta přinesla kde nic tu nic!" Jodala hučivě.

"Pofád byste, maminko to kde nic nemusela vyčítat," spustil Toník rozhodně. "Frantina a Kačka dostanou, co jim patří, ještě se o to nehlásily. A jestli jsem já dostal víc najednou, vždyť ony si to taky po trošičkách zamrazily, vždyť jsem je v těch džbánech přinesl a ještě odnesou! Ty na sebe nezajemnou! Ale já jim to přiju a nevyčítám!"

V tom pootvřely se dveře od záspi a výminkářova hlava nahlédla do chléva; pak vsouval se celý a všechny skřez zval do dveří. Při světle, které vstoupilo do chléva proniklo, pod nízkým, temným stropem viděl ženu vzduchem zamrazenou, vztyčenou, naproti při zdi syna, jenž právě domluvil a rozčileně bránil se ve vlasech, i nevěsta, skloněnou na stoličku vedle přímky.

"Jakou pak to tady máte rozprávkou?" zdouha, potomžle ptal se starý. "Zrovna jako byste se vadili, je vás slyšet až u stodoly." Panímáma téžakvě zírala s tvářou do tváře.

"Ale — pořad nějaké hádky vyhledávají," řekl Toník mrzutě. Pavla rychle, udiveně se naň podívala.

"Říkala jsem Pavince, aby nám nezapomínala na štrýmu, že nám málo dojí, ale ta paní hned se rozhněvala," rypavě řekla panímáma.

"I nerozhněvala," mírně, ale výtčavě promluvil Pavla a na hlas jejím bylo znáti, že je blízko pláče.

"Kdo pak mi vyčítá, že posílám džbány Frantině a Kačce?" hněvivě ptala se panímáma.

"To snad ne — to snad ne?" chtěl se výminkář a potřásl tělem.

"Ale to nepovídáte, že pořad do ní jedete, denně něco vyhledáváte, a nic vám po chuti nedělá!" pravil Toník.

"Ale — ale —" jízlivě povídal starý a pořad se kýval.

"Nevidáno — snad se s ní mám mazít, s princeznou!" kysele i zlobně smála se matka.

"Nemusíte se mazít, ale jednat s ní, když ne jako s dezerou, aspoň jako s každým jiným ve vsi," vyčítal Toník.

"Ajajaj! Podvímeje se, podvímeje! Čeho jsme se, mámo, na staré kolena dočkali, jak nás syn pěkně napomíná!" sápvě se směje povídala výminkářka, a z hlasu jeho sržela zlost.

"To máš za všechnu naši lopotu, za všechnu starost, za to, že jsme mu dali chalupu zrovna zadarmo!" ostře křičela výminkářka.

"Maminko, křičte, jako bysme vám búhvi co udělali! A tu cha-

lu pu pořad mi vyčítáte! Jsem rád, že jsem ji dostal, ale zrovna zadarmo není, a vy jste jí taky dostali po rodičích!" rozhodně odpovídal Toník.

"Chcchch!" rozesmál se starý. "Slyšíš ho, matko? Nelida nečiní mluví hůt, než kluk cikánský!"

Výminkář byl vztyčen, súpál, oči mu sršely, a natažená paže od stávala od těla.

Pavla již nesešlela, ale stojíc blízko muže, všechna se chvěla. Když se starý tak rozžutl, přistoupila k Toníkovi a vzavši jej za ruku, řekla:

"Pojd' už domů a nezlob se!"

"Vidíš, vidíš," jela výminkářka na muže, "už ho zas drží!"

"Pánbůh vám to odpust' všechno," řekl Toník klidněji; "ale děláte někdy jako bez rozumu!"

"Ty plemeno vejřil! takhle budeš s námi mluvit?" vzkřikl starý hlasem chrapčivým a hvízdatým a prudce rozplácl pravici na syna.

"Vy ho neuhodíte, on je můj a já ho uhodit nedám!" vzkřikla Pavla hlasem plným bolesti a zoufalosti. Stála vedle muže a paže měla vztyčeny proti ruce výminkářově. Ty velké oči div z víček jí nevytečely.

Výminkář zaražen spustil svůj drsný, ostrý smích, a ruka jeho zvolna se nřila.

"Chcchch!" smál se zase křčovitě, "viděla's, matko, viděla's? Takovuhle ti přivedl dceru, prát se se mnou chce!" A sápvě vzal ženu pod rameno a vedl ji do výminku.

Pavla již také nestála s těma rukama vztyčenými, ale byla všechna kleslá, žalem zmocněná.

"Pro umučení boží, čím jsem já si tohle zasloužila?" zakvílela, rukama lomíc.

"Prosím tě, mlč, a ještě ty mi nepřidávej," řekl Toník mrzutě. "Vždyť já ti nechci přidávat, lituju tě víc, než sebe samu, ale neměl jsi mne sem vodit — neměl — neměl!" a slzíc odešla do světnice.

Toník zůstal v chlévě; opíraje se o zeď, ruce měl založený na prsou a hleděl k zemi. Krávy, největším klíkem ulekané, přes tu chvíli obracely k hospodě hlavy, natahovaly krky a pomručovaly. Žďa pod žlaby vylézali králíci bílí, strakatí a zaječatí, oči tmavých i ohnivých, přihopkávali až k němu, křoustaly zbytky sena, řepy i brambor, po zemi rozžele, neměli se po chlévě — ale Toník si nevěšval.

Hodnou chvíli stál tupě, bez myšlenky, jen zmataná slova z toho klíku hučela mu hlavou. Potom pohnul hlavou a zadíval se k okénku, jímž padal do chléva jasný pruh světla, v němž třepetal se prach a vzdušek se kravský dech. Velký klížitý pavouk na hebké nítě, jež v tom světelném pasu se leskla, spouštěl se do prázdna, pohnoupl se, zobracel na všechny strany a zase bystře šplhal vzhůru.

"Neměl jsi mne sem vodit — neměl — neměl!" zlelo Toníkovi v duši. Že neměl? odpovídal si myšlenkami, když jsem tě poprvé viděl a chvilku s tebou pohovořil, umiřoval jsem si, že si tě sem přivedu! — Bylo to na bělo, vesnou pout, když se s ní sešel. Šla s bratrem, se kterým byl Toník rok na vojně... Potom spolu mluvili každou neděli, později i několikrát v týdnu. Hlavou mladého muže proletěly všechny ty blahé, krásné chvíle, jež prožil sedaje u stolu, nad nímž ona hla-vinu skláněla k práci, na chvíle nedělních odpodů, kdy ji z pozhánání vyprovázával, na podvečery, kdy stojice v řeru, sami, vše se loučovali, nebo kdy Pavla jej na konec vsi vyprovázela.

Vzpomněl si na kluky, které bývaly doma, když rodiče zdědili, že od Pavly upustiti nechce, na výtčiky, jež přes tu chvíli sypali mu na hlavu, na pláč matčin i otcovy kleby. Vzpomněl si na sestry, jež přicházely také přiložit nebo Pavlu trochu zahanobit. Vždycky po takovém kluku rodiče dlouho s ním doma nemluvíli, nevěšvali si ho a všude jej odstraňovali. Kolikrát mnoho dlouhých dní prožil na půdě sám a sám, téměř o hla-du... Ku podivu, v pozdější době sestry obrátily a samy měly rodiče k tomu, aby Toníkovi nebránili. Rozuměl jim — věděl, že to nebyla láska, jež je k tomu přiměla, ale závist a škodolibost, že bude mít něně snad než ony, že nebude na ně hledět si patra jako hospodář dobře zarobaný.

Pokračování.

Předplatte se na Pokrok 7 řádku — pouze \$1.00 ročně.

Dojmy z cesty do Paříže.

(PÍSE J. D. EDUARD NAVRÁTIL.)

Na loď. (Pokračování.)

Obyčejně po prvé tabuli, kde cestující se trochu blíže seznámí, utvoří se skupiny cestujících, kteří se pak výhradně baví mezi sebou. A zábava sestává výhradně z rozmluvy, rozpravy, hovoru a pak ten pořádek slov pteřáváti můžeme, hovoří se o všem možném i nemožném, jí se, pije se, pokud žaludek dovoluje, spí se, a toř skoro celá zábava. Dopolnedne, kdy as k jedenácté hodině loďná kapela spustí, tu se také tančí (a přiznávám se svým milým začátkem ve Fremontu, že nevynchal jsem ani jediný kousek a že vždyť já jsem dobruu tanečnicí, jako ony jsou, neboť Francouzky jsou velké milovnice hudby i tance, jako Č. šky).

Po "dinner" jsme pak obyčejně hledali svoje hvězdičky na nebi. Za jasné měsíčné noci není divu, že "měšiček jak mazaneček na nebičku špoulii svou hubičku a čtverák se usmívá." Časem pak skryl se za oblaky, by neviděl, že vidět neměl. Tak diskretním byl ferina! Někdy jsme našli naše hvězdičky brzy, někdy to trvalo tuze dlouho. Mé pikantní sousedek činilo vždy velké potěšení, nemohla-li dlouho svou hvězdičku nalézt i byli-li jsme nuceni ji hledati. Vybledávala vždy s velikou zálibou ta nejstřílnější místa. A když "zářal" jsem se jí, proč tak činí, pravila, že "měšiček co nevidí, to nepoví." Proto ale nehněvala se, když jsem s ní sdělil, že to prozradím svým bývalým žluhčím. Jen tosi vyprosil, bych neprozradil "způsob, jakým se to dělo." Byla vždy "velice roztočilou" a proto "držím slovo." Časem pozorovali jsme jiné naše spolucestující a kritisovali. Zejména jeptišky, jež svým zvláštním chováním zvedavost naši pontaly. Očekávali jsme všichni, že budou všechny čas trávit na modlitbách. Však zmýlili jsme se všichni. Vyjma před jidlem a po jídle nemodlily se a pouze po dějener utvořily kroužek a zpívaly nábožné písně. Jinak všechen čas věnovaly "zažívatí a povídání", zejména slavily "černou hodinu". Jedenkrát, na své cestě s mou sousedkou "za hvězdičkou", skryti jsouce za stožár, naslouchali jsme jejich zábavě. Jedna z nich, letitá již dáma, vypravovala svým družkám, jak jako malá děvče, v odlehle francouzské vesnici, pášlo kozu a jak ta se jí spláčila. Vypravování provázela takovými prsuňky, že nejenom všechny sestry, ale i my, bezděčně poslouchali, propukli jsme ve veselé smích.

Nejmutnější doby nám nastaly a zábava naše jeden den byla přerušena, když loď začala se náhledem větších vin a rychlejší plavby více houpati. Někteří slabší členové naší veselé společnosti počali jeviti známky mořské nemoci. Čtěl bych ti, milý čtenáři, popsat i tu, ale nemám svých vlastních zkušeností, a dle zkušeností mé roztomilé sousedky jest stav nemocného následující: "Přešly mne všechny smysly i pomysly, zapoměla jsem na vše nejmilější, ba snad i mé vlastní jméno (o kterém víte, že je velmi krásné) a na "nebezpečí" cesty (ovšem, ale to konzultu si jen ve své kučeravé hlavince). Zmocnila se mne taková roztomilá nálada, že by mi to bylo jedno, potopila-li by se v následující vteřině celá loď i se mnou, jenom kdyby to hrozilo houpati, loupání v hlavě a bolení žaludku, ošklivý zápach lodní a všechny ty příznaky nepřijemné mořské nemoci vzaly už jenom nějaký konec. Ležela jsem jako zabítá, a za takovou bych se byla nejraději považovala, kdyby nebylo stíhoého pocitu ke zvracení, jež se zdvojnásobem při prázdnom žaludku a toho jakoby slanečného a mastného, dehtového a slanecového zápachu, který člověk musí dýchati. Slyšela jsem nářek, skučení a jiné ty zvuky, které provázejí mořskou nemoc a vyluzovány jsou hned celou řadou; působily na mne velmi nakažlivě a přímo ošivě, že jsem neodolala a hnojnu obět přinesla jsem mořskému bohu Neptunu, či jak jste se smál, "krmila jsem ryby." Neměla jsem ani tolik duševní síly, abych se sebrala a vyšla na palubu. Tu zdála se mi každá minuta jako den, hodina jako měsíc, den jako rok a celá plavba jako věčnost. Na palubě pak tupě dívala jsem se na ty válejíci se mohutné vlny, které vodní přída mocně rozrážela, takže podél lodních boků panoval stálý dravý proud a za lodí táhla se skoro do nedohledna široká, světleji zelená smaragdová dráha, mizící v nedozírné dále. Dvojitý šroub, jenž při vyšších vlnách ocitoval se

Dra. FENNERA

Lečení Jacvin a bolesti v zádech

Všechny nemoci ledvin, močového měchýře, močových detřel, zář rhoumatism, celostní zádech, vadě zádech, vady vodnatelnosti, srdeční, kamen v měchýři, vodnatelnosti, žemalí nemoc.

Nedějte se odstrašiti. Jest léku pro vás. Je-li nutno, dopište dra. Fennerovi.

Ztrávili celý život svůj léčením takových případů jako jsou vaše. Všechny povody zdarma.

"Po léta měl jsem bolesti v zádech, prudké bolesti v ledvinách a fezavrt. Nemohl jsem povstat z lůžka bez pomoci Použití Dra. Fenner's Kidney and Backache Cure mne vyléčilo.

G. WAGONER, Knobsville, Pa."

Na prodej: v lékárně 3725 Q ul., Omaha, S. A. Beránka, 16. a William ul., Omaha, Jos. Točka, 2413 Jižní 13. ul., Omaha, Emla Černáková, 1362 Jižní 13. ul., Omaha, U lékárně 306. 81. Požádejte o kuchařku zdarma.

Tanec sv. Víta listě se vyčítá. Ooěník, Dr. Fenner, e redonia, N.Y.

VÍCE LACINÝCH VÝLEŮ

Illinois Central dráze z OMAHY

(1) Indianapolis, Ind.	\$19.40	\$17.40
(2) Pittsburg, Ind.	22.50	20.50
(3) Toledo, Ohio	23.00	21.00
(4) Sandusky, Ohio	23.00	21.00
(5) Columbus, Ohio	23.00	21.00
(6) Dayton, Ohio	23.00	21.00
(7) Springfield, Ohio	23.00	21.00
(8) Terre Haute, Ind.	23.00	21.00
(9) Evansville, Ind.	23.00	21.00
(10) Cincinnati, Ohio	23.00	21.00
(11) Louisville, Ky.	23.00	21.00
(12) Grand Rapids, Mich.	23.00	21.00
(13) Decatur, Ill.	23.00	21.00
(14) Grand Rapids, Mich.	23.00	21.00
(15) Kalamazoo, Mich.	23.00	21.00
(16) Detroit, Mich.	23.00	21.00
(17) Toronto, Canada	23.00	21.00
(18) Buffalo, N. Y.	23.00	21.00
(19) Pittsburgh, Pa.	23.00	21.00
(20) Wheeling, W. Va.	23.00	21.00
(21) Columbus, Ohio	23.00	21.00
(22) Cleveland, Ohio	23.00	21.00
(23) Franklin, Pa.	23.00	21.00
(24) Washington, D. C.	23.00	21.00
(25) Boston, Mass.	23.00	21.00

Všude udané ceny jsou za lístky tam a zpět.

(1) — Day prodejeň pro sloupec "A", 16. a 23. zář. Dobre pro návrat plných 30 dní. Pro sloupec "B" — prodejeň dny 2, 3, 4 a 5 října. Platný do 3. listop. (2) — Prodejeň platný od 6. do 10. října včetně. Lístky platné do 12. listopadu.

Mimo sruhu uvedené zvláštní vyletní ceny do mnohých jiných míst v Indiana, Ohio, Michigan, Pennsylvania, New Yorku a Kentucky.

Vylety domoviny si hledajících prvé a třetí úterý každého měsíce do severních a jižních míst.

Píste nám, kam chcete jeti a my s radostí udáme vám bližší podrobnosti.

Navštivte nás v městské úřadovně Illinois Central dráhy, č. 1402 Farnam ul., aneb dopište na adresu:

W. H. BRILL,
Dist. Pass. Agt. Ill. Cent. R. R.
Omaha, Neb.

Draha s pohovkovými vozy DO TEXAS.

Pullmanovy Buřetové spací vozy a volné pohovkové vozy na všech vlakoch.

Nejlepší draha do všech míst Kansas, Indiánském území, Texasu, Mexiku a na Pacifickém pobřeží.

Jde přímo do

Chicago	Sherman, GreatWick
Callas	St. Worth, Hillsboro
Waxahachio, Waco	Temple
Belton	Taylor, Gainesville
Lockhart	Marionetta, San Marcos
Grango	Denton, Alvarado
HOUSTON	GALVESTON, AUSTIN
SON ANTONIO	

Čtyry osobně provázené výlety DO KALIFORNIE

Každý týden, s výběrem cesty. Tyto výlety vyjíždí z Omahy po UNION PACIFIC každou...

středu, čtvrtek, pátek a sobotu ve 4:25 odp.

a možno se k nim připojit v každém místě během cesty.

Městská úřadovna 1324 Farnam ul. PHOENIX 316.
Union nádraží, 10. a Marcy. Tel. 629.

V. F. Bartoš vlastní.

Vkusné zařízení Hostinec

1214 Jižní 13. ul.
Různý druhů ležák stá na čepu. Nejlepší druhy vína, likérů a jemné doutnky.

Výletní teply lázeň po celý den. TELEFON 1324. 11

Podzimní období započne 1. zář.

Katalog zdarma.

Rohrbough Bros.

majitelé, 17. a Douglas ulice.

KUPISY—Pravidelné obchodní, přípravný, pravidelný akončný, zářpisecský, strojeň seky, rozeřatní, krasopisecský, krasopisecský, právnícký a tiskovář.

VYHOJY—Kolejní kapela, koleční orkestr, literární spolek, sprechová lázně, tiskovik, burza, tiskárna a veřejné zábavy.

PODZIMNÍ OBDOBÍ—Započne 1. zář. Nové třídy ve všech odborech.

PRÁCE ZA STRÁVU—Strava poskytnuta za třidnodovou každodenní práci.

KATALOG—Elegantní, nový, ilustrovaný katalog každému zdarma.

Adresa: ROHRBOUGH BROS., OMAHA, NEB.

Škola v níž bērou zájem vycházející obchodníci.

1. zář. Boylesova Kolej

... zahájí své ...

podzimní období jak denní tak i večerní.

Návštěvníci.

Čím více našich přívržených a obchodníků stáhne se na před, tím více ocení a budou mít ve vlastní tuto kolej. Přihlížet jest poskytnuta každému holiři, aby osobně prozkoumal výletné výhody, o něž jsme se postarali a povinni si vysokého stupně využití, jakož i horlivosti, a jakou si je žáci octoju.

Prozřívá žáci.

Pročevým studentům užitkem příjve, aby se posadili v různých odborech, kdež mohou nacházeti vyučovací a míř pozor na metody, používané při našem cvičení obchodním neb tělesnopiseckým. Žádáme snažně návštěvníky, aby vnovili tomuto skoumání tolik času, kolik si přejou.

Obchodníci.

Tato škola byla ohavně obdařena četnými návštěvami předních obchodníků omahských. Vážeme si těchto návštěv, pákové a snažně si přejeme, abyste v nich pokračovali. Vaše přítomnost jest pobídka pro naše žáky a povzbuzením pro nás. Čím více návštěv. Tím míli!

Večerní škola.

Mladým lidem, kteří jsou zaměstnáni během dne, naše večerní škola poskytuje příležitost, aby si zabezpečili důkladného obchodního vzdělání, jakého by nabylí návštěvou denní školy. Ve večerní škole bude se vyučováti, počínaje 1. zářim, v pondělí, ve středu a v pátek večer. Vyučuje se týdně vědom, titě učitelé jsou zaměstnáni, jakého by nabylí návštěvou denní školy. Ve večerní škole bude se vyučováti, počínaje 1. zářim, v pondělí, ve středu a v pátek večer. Vyučuje se týdně vědom, titě učitelé jsou zaměstnáni, jakého by nabylí návštěvou denní školy. Ve večerní škole bude se vyučováti, počínaje 1. zářim, v pondělí, ve středu a v pátek večer. Vyučuje se týdně vědom, titě učitelé jsou zaměstnáni, jakého by nabylí návštěvou denní školy.

Tělesnopisecské soustavy.

Jest to škola dobrých soustav tělesnopiseckých, avšak nejdůležitější věcí jest, aby zařizováni byli dohř učiteli. "Jest to učitelská síla a učitelská schopnost, jež tvoří školu", a tyto jsou si opatřiti bez ohledu na pětá a vydání. Vyučování Greggovy, tiskárnové, Pittmanovy soustav tělesnopisecké a hmatového strojeřství. Požaduje se střídavý ilustrovaný katalog.

BOYLES COLLEGE, New York Life Bldg.

WE USE IT—WE LIKE IT—SO WILL YOU

DIAMOND C SOAP

PREMIUMS FOR WRAPPERS

Diamond "C" mýdlo

USPOŘÍ ŽENÁM PRÁCI.

Diamond "C" mýdlo pozůstává z čistého loje. Jest účinnější a vytrvá déle než kterékoli jiné prací mýdlo.

Návštěvníky zve srdečně, aby si prohlédli bohatý sklad krásných věcí, jež obdrží jakožto premie.

The Cudahy Packing Co.

Premiální obchod, 304 Již. 16. ul., Omaha.

NO MORE BLUE-MONDAYS

SWIFT'S PRIDE SOAP

Good in hard water and good in soft water

Made by SWIFT & COMPANY

Swiftovo Pride mýdlo jest nejlepším mýdlem, jakéhož lze ku praní prádla dostati

Šetřte svého prádla—nikoliv obalův.

Mimoriádné železniční ceny.

St. Paul, Minneapolis, Duluth.

Minnesotská a Wisconsinská jezera.

Milwaukee Waukesha.

Dakota Hot Spring, Deadwood.

Providence, R. I., Portland, Maine.

NORTH-WESTERN DRAHA, 1401 1403 Farnam St., Omaha.

ABSTRAKTY —VYHOTOVUJE—

S. M. Sadler, 17th and Farnam, Patterson Bldg.

Zeptejte se naň u tohoto listu. Tel. 1326

NORTH-WESTERN DRAHA zkrácení času, zlepšená obsluha 2. listopadu.

Denní chicagský zvláštní vlak vyjíždí v 7:30 ráno místo v 7:00 ráno. V touz dobu přijíždí do Chicaga.

Denní St. Paul Maple, expresní vlak vyjíždí v 7:10 ráno místo v 6:55. V touz dobu přijíždí do St. Paul—Mpls.

Čís. 2 Overland limited do Chicaga v 7:45 večer, má spací vozy pouze. Daleko rychleji jede na západ, z Chicaga do Omahy.

North Western to může ušáiti

Městská úřadovna: 1401-3 Farnam ul.

C. H. KUBÁT ...skupný český...
pravník a veřejný notář.

Prádná: Barker Block, roh 13. a Farnam. Číslo pokoje 28.

Hledám hospodyně!

Jsem zrovna sám na farmě a nerad bych z farmy šel. Ješto jsem také star, proto bych rád u sebe měl též starší žen skou za hospodyně. Má adresa jest: JOSEPH HOLUB, P. O. box 57, Rverna Buffalo Co., Neb. 1233

Fr. Semerád
na rohu 16 a William ul.

Řitný Metzler lékař stálie na čepu. Právě plzeňské z pravorečného pivovaru z Plzně, jakžy smet.

Tel. F 2321. Frank Semerád.